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 平成３０年度 第３回 町長タウンミーティング  

 

日時：平成３１年２月１３日（水）１３時３０分～１５時３０分 

場所：総合センター 多目的ホール 

参加者：１２名 傍聴者： １名 

 

◎意見交換内容（主なものを要約） 

 

①  

〇ゆめくるのトレーニングルームのようにインストラクタ－がいて

色々教えてくれるような施設が町の中部にも欲しいです。総合セ

ンターを建て替える予定があるならば、そこに設置してはどうで

しょうか。予定がなければどこかに設置をお願いしたいです。こ

れからの伊奈町の為にも、何かをするときには、まず体が大事。

私たちは元気なうちは自分で努力をしたいと思っています。 

◆町長回答 

●総合センターについては耐震化工事が完了しているため建て替え

る予定は現在ありません。ゆめくるはたくさんの方に利用してい

ただいています。今度ゆめくるまで町内循環バスが２台に増えて

回るようになり、利用しやすくなります。今日開催している健康

長寿教室を各区でも実施しています。そちらにも参加していただ

ければと思います。 

 

② 

〇伊奈氏屋敷跡の整備について、平成２９年度の決算書では約１９

００万円かけています。観光のためということであれば、費用対

効果を考えるとそこまでやる必要があるのかなと考えます。それ

だったら私は町制施行記念公園のバラ園を充実したほうが、観光
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客が来ると思います。 

〇いなまるについて、現在、高齢者は運賃が無料ですが、受益者負

担ということで少しは運賃負担をしてもらったよいのではないで

しょうか。 

〇庁舎の脇の駐車場の壁が、地震があった際に倒れそうです。また、

役場庁舎の建替えは、国や県から補助金は出るのですか。 

◆町長回答 

●伊奈氏屋敷跡の整備については、３年間で２千万円の補助金を 

もらって、今散策路の整備をやっています。ＮＨＫの新春ドラマ

「家康江戸を建てる」で忠次公がでてきました。私は徳川家が栄

えた３００年を支えたのは忠次公のおかげだと思っています。平

成３１年度以降も続けていきたい、伊奈氏屋敷跡は南の観光地に

できればいいな、と思っております。 

バラ園については、敷地が３００坪増えます。埼玉県で一番大き

なバラ園になりましたので、今後は更に充実をするように、イベン

ト用の野外ステージも作りたいと思っています。 

●循環バスは２５００万円くらい年間かかります。若い人には１ 

００円払って乗ってもらっています。町の施策の一つとしてバス

については高齢者の運転免許返納を進めていくうえでも、循環バ

スを充実させていきます。費用をかけるところは掛けなくてはな

らない。赤字という考えではなくて、町民の為の施策の一つとし

て、必要なことは実施していきます。 

●震度６の地震が起きると役場北庁舎が倒壊の危険性があると言わ

れています。そこで庁舎の建て替えも検討しています。少なかっ

た町の貯金を増やして、今１０億円くらいになりました。もう少

し増やして、補助金等を活用して実施できればと考えています。 

 

③ 
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〇ママさんバレーのチームが少なくなっています。町長賞などを創

設してもらいたいです。きっと励みになって活気づくと思います。

バレーボールだけじゃなくて伊奈町全体のスポーツの士気が上が

ればいいと思います。伊奈町からオリンピック選手を出したいで

す。 

◆町長回答 

●グラウンドゴルフには町長賞をだしていますね。担当に確認し 

てみます。伊奈町は昭和５７年に、スポーツ宣言都市を宣言しま

した。スポーツを振興して健康長寿になれたら国民健康保険税も

少なくてすみます。町にとっても皆さんが元気であることはとて

も良いことです。 

 

④ 

〇小学生が交通事故にあったという話を何度か聞いたことがあるの

で、通学路でガードレールを設置して欲しいところがあります。 

〇細田山会館の庭に、雲梯と鉄棒があるんですが、これも大人も使

えるような大きさのものを作っていただけないでしょうか。 

◆町長回答 

●警察等と協議して話をする必要が出てきますね。検討させてく 

ださい。生活安全課が担当なので、具体的にどこにほしいか話を

してください。 

●区の関係は生活安全課が担当になります。各公園にも大人が運 

動できるちょっとした遊具を設置していこうと考えています。す

でに記念公園にはありますのでご活用ください。 

 

⑤ 

〇グラウンドゴルフができる会場をもう少し作っていただきたいで

す。場所がないという声を多数聞きます。使える場所があるなら、
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どこに許可、承認を求めて手続きすればよいのでしょうか。 

◆町長回答 

●グラウンドゴルフは伊奈町内で全部で２０団体くらい、競技人口

は５００人います。グランドゴルフ専用グランドの整備は難しい

です。出来る所は、丸山スポーツグランド、南部大公園、中部公

園があります。また、町制施行記念公園のあやめ園があったとこ

ろも利用できます。公園の利用に関しては、主に都市計画課にお

問い合わせください。 

 

⑥ 

〇防犯活動中に漏水している箇所見つけて水道課に連絡を入れたの

ですが、まだ対応できていないようです。早く直さないと相当水

がもったいないと思います。 

◆町長回答 

●漏水については確認します。水道の話が今でたので、皆さんご 存

知でしょうか。伊奈の水道水は仕入れた利根川の水と、７本ある

伊奈町の井戸水で、伊奈の水が今の所３割、７割が県から仕入れ

た水で、これを混ぜ合わせて消毒して皆さんの所に送っています。 

 

⑦ 

〇昔の暑さと違ってきているので、冷暖房付きの体育館が欲しいで

す。 

〇学校のトイレの洋式化も進めて欲しい。 

 

◆町長回答 

●今各学校の体育館の雨漏りを直すのにお金を使っています。最終

的に空調を完備したいと思いますが、当面は修繕を優先して行っ

ていきます。 
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●トイレの洋式化は徐々に進めています。お金はかかりますけどこ

れは最優先です。 

 

⑧ 

〇たまに区画整理を行った内宿の方に行くと、行き止まりがあって

迷子になってしまう。道路行政をもうちょっと分かりやすくやっ

てもらいたいと思います。 

◆町長回答 

●内宿は私の地元ですが、わかりづらいところがあります。 内宿

の他にも都市計画道路の止まっていところがあります。中々今進

んでいないのが状況です。これから県の方にお願いをして補助金

をもらって、整備できるよう頑張ります。 

 

⑨ 

〇家の前の道路が朝晩物凄い交通量です。塀が壊れるのではないか

と思うほど揺れています。今度、道路を補修してくれるみたいで

すが、工事を区切ってやるから、音と振動がすごいです。 

◆町長回答 

●道のでこぼこについてはわかりました。現場を後で見させても 

らいます。 

 

⑩ 

〇柴中の側溝の管理ですが、私が住んでいる所は、住民が実施して

います。月に１回とか。皆さん高齢になって腰が曲がってきたり、

住民の方も一人暮らしの方も増えてきので、蓋が重くて非常に大

変です。 

◆町長回答 

●（町道ならば）土木課や区を通して町に連絡をください。作業  



- 6 - 

 

員が道具を持って伺います。 

 

⑪ 

〇伊奈町の下水の普及率は何パーセントくらいでしょうか。 

◆町長回答 

●７０パーセントくらいです。下水道の費用というのは年間約１ 

０億円くらい掛かっています。１０億円かかって、皆様から使用料

として頂戴するのは約４億円。６億円は税金で負担しています。下

水道ももっと敷設したいけれども、増やせば増やすだけ税金での負

担が多くなってしまいます。その逆に申し訳ないと思うのは、６億

円には下水道の利用できる区域外の人達からのいただいている税

金も含まれているという現状です。 

 

⑫ 

〇クリーンセンターではテレビなどの電化製品は受け付けてくれな

いのでしょうか。 

◆町長回答 

●ごみの出し方はいろいろ決まっていて、家電リサイクル法によ 

ってそれは受付けらません。クリーンセンターは、稼働開始から

３０年経って施設を直しながら使っています。現在、上尾市と伊

奈町で協議会が出来て、クリーンセンターを新たに建てましょう

と動きはじめました。１０年、１５年かかるかもしれないけれど、

新しい施設を作ることになると思っています。 


